

Manual de Instruções

Realçador de Cor Del Favero

PROPRIEDADES:

- O *Realçador de Cor Del Favero* foi testado para o tratamento das superfícies dos produtos fabricados pela Cerâmica Del Favero; sua ação ocorre devido aos componentes da fórmula, pelo preenchimento dos poros capilares da superfície do material, sem contudo impedir a saída da umidade em forma de vapor de água, proporcionando uma proteção a óleos, gordura e mesmo a aderência de sujeira.
- Pode ser aplicado em áreas internas e externas, principalmente em superfícies sujeitas ao contato com óleos, gorduras e umidade. Não forma filme e mantém o aspecto original da superfície, realçando a cor natural dos nossos pisos e revestimentos, fornecendo ainda uma proteção ao desenvolvimento de fungos, limos e microrganismos reduzindo a ocorrência de fluorescências e a penetração de sujeiras nos poros, não conferindo brilho e aumentando a vida útil do material.

CARACTERISTICAS FISICO-QUIMICAS:

Composição Química: Resinas fluoradas, silanos siloxanos e solventes orgânicos.

Densidade a 25ºC: 0,90 g/cm³
Aspecto a 25ºC: Liquido Transparente
Solubilidade em água: Insolúvel
Líquido Inflamável

INSTRUÇÕES DE USO:

- O Realçador de Cor Del Favero já vem pronto para uso, não sendo necessário qualquer diluição.
- Deve ser aplicado com a superfície completamente limpa e seca.

Para verificar se o piso está seco, colocar um plástico com as extremidades presas sobre o piso assentado; após 24 horas levantar o plástico e observar se a face do plástico que estava em contato com o piso apresenta, ou não, gotículas de água condensada; se apresentar, o piso ainda não está seco e ainda impróprio para aplicação do *Realçador de Cor Del Favero*, devendo este teste ser realizado até que não haja mais condensação de vapor de água, quando então o *Realçador de Cor Del Favero*, poderá ser aplicado.

- Não aplicar o *Realçador de Cor Del Favero* em superfície quente e sob o sol. Devido sua alta volatilidade deve ser aplicado rapidamente; para tal, utilizar um rolo pequeno de espuma. Caso ocorra um aspecto pegajoso, ou embaçado, realizar limpeza com pano limpo e álcool.
- Esta aplicação deve ser efetuada em duas demãos cruzadas com intervalo mínimo de 2 horas entre as demãos.
- Recomenda-se dividir a aplicação em áreas menores que 2m² a fim de evitar a secagem em demasia do produto.
- Aguardar pelo menos 24 horas para liberação do tráfego, devendo-se, neste período, impedir o contato da superfície com água. Assim, não se deve aplicar o *Realçador de Cor Del Favero* com previsão de ventos fortes ou possibilidade de chuvas e aguardar ao menos 48 horas para limpeza e manutenção.

RENDIMENTO:

- O Rendimento na aplicação do *Realçador de Cor Del Favero* é de aproximadamente 13m² para 1000ml por 2 demãos.
- O incremento de cor não é permanente, devendo-se realizar manutenção quando necessária.

EMBALAGEM:

- Frasco com 1000ml.

ARMAZENAMENTO E PRECAUÇÕES:

- Armazenar em ambientes abrigados, secos, ventilados, longe de fontes de ignição, a uma temperatura máxima de 35ºC, mantido na embalagem original e fechada; o que garantirá uma vida útil de 24 meses a partir da data de fabricação. Não nos responsabilizamos pelo mau armazenamento, ou uso indevido do produto.
- Manter fora do alcance de crianças e animais.
- Na aplicação, usar EPI's como luvas e óculos.
- Evitar contato com a pele ou olhos, caso haja, lavar com água em abundância e caso venha a ocorrer qualquer tipo de irritação, procurar atendimento médico
- No caso de ingestão, não ministrar nada via oral, nem provocar vômito. Procurar imediatamente socorro médico levando a embalagem e/ou manual do produto.
- Não reutilizar a embalagem vazia, nem incinera-la. Descartar em local apropriado.

Centro Toxicológico de São Paulo - 0800 771 3733

Produzido por: CNPJ 15.634.502/0001-41
Distribuído por: CNPJ 72.050.628/0001-02
CNPJ 39.510.750-0001-49
CNPJ 47.326.157/0001-75

Químico Resp.: Vladimir J. Grana C.R.Q. Nº 04.266.436 4ª Região INDÚSTRIA BRASILEIRA

NOTAS

As instruções contidas neste manual são as melhores de nossa experiência e conhecimento técnico, entretanto, inúmeros fatores independem do fabricante, tais como preparo de superfície, aplicação, condições de trabalho, armazenamento etc. Portanto a Cerâmica Del Favero, não assume qualquer responsabilidade quanto ao rendimento, prejuízo de materiais e, ou pessoas, devido ao mau uso do produto descrito neste manual. Para quaisquer esclarecimentos favor consultar nosso departamento técnico.

Quaisquer dúvidas ligue: Cerâmica Del Favero Ltda. (19) 3673-1725 / 3673-1075 / 99281-7629